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.,2{ l Упростите вьlражения:

а) 3.(-ао);
б) (-1) . (12с);

в) (-8r) .(-2h
г) (-151,6a;

г) (-0,5)З;

д) 7 , (-2ah
е) (-ас) .FЦ;

ж)(-9с).11;
з) (-12а) .З. <]j
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22 , Вьlчислите:

а) (-1 )5; ") 
(-1 )6;

6) (-1,2)2;
д) (-1,1)3;
е) (-0,2)а;

ж) (-2)5;
з) (-0,03)а.
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23 , Придумайте такие значения r и lJ, при Koтopblx верно соотношение:

"){=1; б) '=-1; в) r-0; г) gr0; д) {q0.
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i'Й]В","".лите:
а) 3,2 .4,3 - 2,2.4,3 - 5,2.5,3 + 4,2,5,3;
6) 0,68,2 - 0,68. 15 + а,12,2 - а,68, 5;
в) 8,8 ,0,75 - 1,2.0,45 + 1,2.0,75 - 8,8.0,45.

Фям
Эi] Vb.B"Tecb в истинности следующих утверждений:

а) если х > а и а}0, то сr } оа;
6) если х <а и а} 0, то or < aai
в) если умножить левую и правую части верного неравенства на одно и то же пс.-:-

жительное число, то получится верное неравенство.

]26 iУбедитесь в верности следующих утверr+(дений:
а) если r > а и а {0, то otr 1 оа;
б) если r < а и а {-0, то оr } оа;
в) если умножить левую и правую части верного неравенства на одно и то же отр"*

цательное числО иизмениТь знаК неравенсТва на проТивополоЖньlй, то получит:F
верное неравенство,
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